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lE?*mm - dans certains manuels, il faut lire CP = %ﬁ a la place de CN = %R
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Wai=2a
b. v = —3d
— 3.
c.W=-d
2

Bl AR = 1AB.AT=2AB:BR=2AB:BT =:AE.

2. RA — RB TS — 2RB : KT — *RB : BA — —2R6.
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2. ﬁ = ZE._ donc a = 2.
ﬁ = —4ﬁ, donc b =—4.
ﬁ = —ZA_B}._ donc ¢ =-2.

. a. Faux, si I est le milieu du segment [AB]. Al + IB = AB et Al = IB.
T4 1

donc 2IB = AB ainsi IB = Eﬁ'
b. Vrai. AC = 3AB donc AC = AB + 2AB ainsi AC — AB = 2AB.

On a alors que AC + BA = 2AB et par la relation de Chasles, BC = 2AB.

lﬁf = %ﬁf et par la relation de Chasles, DF + FC = DC. Donc FC = %ﬁf
Or ABCD est un parallélogramme donc AB = DC donc FC = iﬁ

Comme AE = iﬁﬁ on a alors FC = AE. On en déduit que AECF est un parallelogramme.



